

Referat - Møte i FAU ved Fernanda Nissen skole

Dato: Tirsdag 16. januar 2024, Tid: 17:30-19:30, Sted: Skolens naturfagssal

Tilstede: Frid (5 A), Linn (4 B), Monika (7 B), Benedikte (2 D), Ailin (7 A), Kristine (3 D), Heidi (2 B), Marina (2 A), Simon (3 B), Kristin (4 C), Katia (5 D), Håvard (4 A), Camilla (4 D), Pål Jostein (1 D), Christina (5 B), Jørgen (1 A), Silje (2 C), Linda (3 C)

i) Informasjon fra rektor

Vold og trusler i Oslo-skolen

I fjor høst publiserte Aftenposten flere artikler om vold og trusler mot ansatte i Oslo-skolen. Dette ga en diskusjon i media, og FAU har bedt skolens ledelse redegjøre for hvordan skolen jobber med tematikken og denne typen utfordringer. Rektor ved FNS redegjorde derfor for dette. Redegjørelsen var på generelt grunnlag og handler ikke om spesifikke saker, klasser eller trinn på skolen.

- Utdanningsetaten har laget en serie nettbaserte kurs som omhandler det systematiske arbeidet med forebygging og håndtering av vold og trusler i skolen.
- Fellesskapende didaktikk- alle skal tas med, én gruppe. Lærerne og skolens ledelse har ansvaret for alle elevene.
- Systematisk HMS-arbeid: Kartlegging-risikovurdering-tiltak. Opplæring av ansatte, teori og praksis, forebygging og debriefing. Kjenne til arenaene hvor man kan hente støtte og heving av kompetanse. Faglig opplæring og trening.
- Hva er grensen for hva som rapporteres på FNS?
 - Det er ingen grenser for hva som skal eller ikke skal rapporteres
 - Alle ansatte oppfordres til å rapportere vold/trusler
 - Hvilken yrkesgruppe som rapporterer kan variere fra trinn
- Oppfølging av ansatte som utsettes for vold og trusler?
 - Ansatt følges opp av nærmeste leder
 - Kan iverksette ulike tiltak/tilrettelegginger
 - Registrering av hendelse (nytt, enklere system ved skolestart høsten 2024)
- Hva gjøres når barn på skolen utsettes for eller utfører vold og trusler?
 - Avhengig av situasjonen
 - Ansatte undersøker saken
 - Enkeltelever/grupper følges opp av skolen
 - Foresatte informeres og involveres (Samarbeidsmøter)
 - Samarbeidsparter
- Samarbeidsmøter med samarbeidsparter, for eksempel
 - Forebyggende politi
 - Barnevern
 - Skolehelsetjenesten

- PPT (Seksjon for sosial og emosjonell læring)
 - BUP
 - Nordre Aker skole
 - Bydel Sagene, fritidsklubb/juniorklubb
- Hvordan kan foresatte bidra?
 - Anerkjenn det skolen og de voksne informerer foresatte om
 - Snakke positivt om andre elever, foresatte og skolen
 - Samarbeide
 - Ikke ta parti, men nyansere
 - Flere sider av en sak
 - Raushet
 - Være nysgjerrige foresatte
 - Bidra til å løse konflikter mellom elever
 - Vise forståelse for at skolen har taushetsplikt

Informasjon om Bentsebrua ungdomsskole

Bentsebrua ungdomsskole åpner høsten 2024. Rektor på Bentsebrua ungdomsskole ble ansatt i fjor, men har nå sluttet for å bli grunnskoledirektør for en annen skolegruppe. Assisterende rektor ved Bentsebrua skal være fungerende rektor til det kommer ny rektor (Starter 1. februar, Trine Sømø Solberg). FAU sin ungdomsskolegruppe vil følge opp dette med etaten for å få mer informasjon om arbeidet ved skolen.

Gymsal

Reparasjon av skillevegg i slutten av forrige uke, men Ingunn har ikke fått oppdatering etter dette.

- ii) Informasjon fra AKS, ved Antonietta Monica Agata Calenius-Lillelid**
- Jobber med å få på plass baseleder, i ferd med å starte annengangsintervjuer.
 - Ny sesong og nye aktiviteter. Budsjetten er lagt og jobber med kurs.
 - Medvirking er viktig, AKS-rådet har første møte uke 5. Plangruppe på AKS, som får inn resten av personalet i planarbeidet.
 - Ønsker en FAU-kontakt som er AKS-kontakt.

Innspill fra FAU til AKS: Ønskelig at barna, spesielt de yngste, passes godt på når det gjelder påkledning, spesielt når det er veldig kaldt. FAU vil gjerne at foreldrene sender med flere lag med klær. Har dialog med de ansatte rundt dette.

iii) Nytt fra arbeidsgruppene

17. mai

Lageret er ryddet og gruppa har hatt ett arbeidsmøte. Har fordelt oppgaver seg imellom og klassevis.

Arrangementer

Julegrantenningen- fått noen tilbakemeldinger på at starttidspunktet var litt tidlig (på morgenen). Bør tas opp igjen i neste runde.

Neste arrangement blir påskekafé (har vært arrangert de to siste årene). Arrangementsgruppa finner en dato.

Skole- og læringsmiljø

Følger opp arbeidet med innkjøp. Det har blant annet blitt kjøpt inn Rufusbilletter (kollektivtransport) til elevene.

Trafikkgruppa

Hjertesone-prosjektet vil sende ut en ny undersøkelse. Ved utfordringer utenfor skoleområdet (f eks ifm strøing eller brøyting) kan man melde ifra til bymiljøetaten, på nettsiden bymelding.no.

Skal også undersøke hva FAU kan gjøre for å bedre den trafikale situasjonen utenfor skolen etter at kommunen lagde nye parkeringsplasser der.